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35,000,000& * 14 35,000
o MRAH 232 =2 MHHEFAY
30,000,000& * 14 30,000
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40,000,000& * 14 40,000
o AAE RHel -2 MH=S2AS
30,000,000& * 14 30,000
o SNE FEel =2 MoilsS2AY
30,000,000& * 14 30,000
o MAE Fite =2 Mol =AY
30,000,000& * 14 30,000
o N&B® F=2el ME Mol=s2A
60,000,000& * 14 60,000
o S0 it =2 Mol =S2AY
70,000,000& = 14 70,000
o S0t 242 A0 MHH=S72ALY
30,000,000& * 14 30,000
o S FE82 22 MHolSFALY
200,000,000& * 14 200,000
o H4Z 022 222 HAHEFAMY
300,000,000& * 14 300,000
sEESFHE 6,129,130 3,495,130 2,634,000
< 1,296,000
[ia 4,833,130
el =2l Ad R 2 89,200 89,200 0
401 AIEHI L 20HYI 79,200 79,200 0
01 A& HI 79,200 79,200 0
o M=X ZHJ ¥ E=SHAH
1,100,000 = 7200 & 79,200
402 RI2EXt20l M 10,000 10,000 0
01 212t 2 AL E = (REM ) 10,000 10,000 0
o 2|H 2R 2
2,000,000 = 50 A 10,000
I =MEoITH(XEa B2MY)(HEAY) 3,000,000 1,000,000 2,000,000
401 Al HIZ 201 8] 3,000,000 1,000,000 2,000,000
01 A& HI 2,840,000 999,000 1,841,000
o ZMXNF XNES EZHEALY
2,840,000,000& * 14 2,840,000
02 2feldl 150,000 0 150,000
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10,000,000& * 14 10,000
sIEHEHI (Al 222l =2l AE)(MeAY) 1,975,000 125,000 1,850,000
< 1,296,000
s 679,000
401 A& HIZ 201 I 1,975,000 125,000 1,850,000
< 1,296,000
s 679,000
01 A& HI 1,970,000 124,000 1,846,000
o WAIXIZ AlZ22tel s=2lAld HE=
536,000,000 536,000
< 430,000
s 106,000
o AMXI T AlZ2tel s=2lAd HE=
536,000,000 536,000
< 146,000
s 390,000
o HILIAXIZ? AlZ2tel s=2lAld HE=
598,000, 000& 598,000
< 480,000
s 118,000
o 3SXNF Azl =2AE HE=
300,000, 000& 300,000
< 240,000
s 60,000
03 Al R THHI 5,000 1,000 4,000
o WAIXIF AlZ2tel s=2Ad HE=
1,500, 000& 1,500
o AMX T AlZ2tel =2 Ad HE=
1,500, 000& 1,500
o BILIAXI? AlZ2tel s=2lAlE HE=
2,000,000& 2,000
M=XAIE X2 721,440 1,521,440 A 800,000
201 €2l 12,240 12,240 0
01 At 22l 12,240 12,240 0
o sHEM==X =& HAHHI
140,000 * 7200 £ 10,080
o SYIIBtEEH ¥ =3 Sl
8,000& = 3H » 90¢ 2,160
202 Odl 4,200 4,200 0
01 = LH 4 Hi 4,200 4,200 0
o seluEY YR £
20,0003 = 3H » 70¢ 4,200
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o LENFA BEF B2AZ2A
400,000,000& = 14! 400,000
o N&=Xl SAes8 =24
100,000,000 * 14! 100,000
o M#£=X &2 AAE =AY
200,000,000& = 1A 200,000
03 AlE 201 Y| 5,000 5,000 0
o LENEX B BELAZ2AI E =&
3,000,000& 3,000
o MK S22 T2 =X
2,000,000& 2,000

sE KXot A4S X 22 332,600 592,600 A 260,000
201 gBt2Ad| 9,600 16,600 AT7,000
02 2%l 9,600 9,600 0

o £ZAE 223
200,000& = 8IHA * 6 9,600
401 Al HI L E0HHI 323,000 576,000 A 253,000
01 A& H| 323,000 576,000 A 253,000
o FHY42 S 2UNEE B2
5,000,000& * 4004 2 200,000
o =URNsI4 HBIA L ASH2| B
7,000,000 = 92 63,000
o =g8E Hg2d L SUHSAY
20,000,000& * 302 60,000

StolCHZH 2 Al & S X 22| 10,890 30,890 A 20,000
201 et 10,890 10,890 0
02 232%H4| 10,890 10,890 0

o SIUAME 22D FA 22
110,000& = 99CH 10,890
SsEXNGI 5,016,800 7,493,800 N2,477,000
& 1,050,000
= 3,966,800
SEAFI|IEBLXHA 5,016,800 7,493,800 N2,477,000
& 1,050,000
= 3,966,800

S LA Y THEZ ALY 935,000 1,365,000 A 430,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 935,000 1,365,000 A 430,000
01 Al&H| 870,000 1,300,000 A 430,000

o MANUH Sl OIS SZEHZA

5,000,000& = 1Al 45,000
o XM FOIXNXME ZHEHZA

80,000,000 * 14! 80,000
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o HHdg == R0t =2 FHAY
30,000,000& * 14 30,000
o H4AZ Jldtel ZHOtS =2 FHIALY
30,000,000& * 14 30,000
o Z4dZ Jldtel WoIots FHECIAMG
20,000,000& =« 14 20,000
o 43 otEel FA0s T2EHEE AtY
20,000,000& =« 14 20,000
o 43 REcl AsltsS =2 FHAY
47,000,000& * 14 47,000
o H4dg tEe S220ts =2 ZFHIAY
15,000,000& * 14 15,000
o H4dg Ee FA0E s2EFAMY
20,000,000& =« 14 20,000
o ZHEE REe RE0S HAELIAMY
19,000,000& * 14 19,000
o 438 REYc MsOts =2 FHIAY
20,000,000& =« 14 20,000
o XM 232 230t =2 &4l £ MHA
EIHE XIS At 45,000,000& * 14 45,000
o MW HdFRe SEOS =2 ZHISA
40,000,000& = 14 40,000
o MW MFE +EOS =2 AXSA
45,000,000& = 14 45,000
o MEH MFe 2SO T2 ZHAMY
10,000,000& * 14 10,000
o MED sF BENS AR FUAY
20,000,000& =« 14 20,000
o JAC ML HAshtS32 FHIAMY
20,000,000& = 14 20,000
o g8 =g AMS0tS =2 & HI S At
35,000,000& * 14 35,000
o WD 4R SN0 HAREY Y 02T
ZE Ul S A 33,000,000& * 14 33,000
o g Ot&el 2A0t0ts =284 ¥ ot =
S EHI S A 25,000,000& = 14 25,000
o g8 =gl ASitS =281 ¥ ot =x
S E U3 A 11,000,000& * 14 11,000
o g d4del 840t =2 HIS At
20,000,000& = 14 20,000
o Y8 Otgel dFHENS JItIEUH L EHISA
12,000,000& * 14 12,000
o YO Otdel 200t 84X ALY
15,000,000& * 14 15,000
o YO Otdel HdEOES =2 XA
6,000,000& = 14 6,000
o Y 0tdel AMEDIE =2 EXAMY
10,000,000& * 14 10,000
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o 28 Dtgel HdEBOS s ETAY
7,000,000& = 14 7,000
o 28 Dtgel HdEBOS s ETAY
15,000,000& * 14 15,000
o 28 MEiel MENOIS HWHEXIALS
10,000,000& * 14 10,000
o U AEic MEIOISE sSEZ ALY
5,000,000& = 14 5,000
o U B2 CENES 52 HEIAL
15,000,000& * 14 15,000
o YU e AMSls s2EFAY
10,000,000& * 14 10,000
o g8 G4 NS0ES 2 S MY
23,000,000& =« 14 23,000
o S50 YHe ALBOIS 242 MEND
At 27,000,000& * 14 27,000
o S3H Hatg Sa0ts o2 ti+2 X3
At 23,000,000& * 14 23,000
o S3H o =XN0E &5 EXSA
25,000,000& * 14 25,000
o Sl JHe FEHOS =2 ZX3A
15,000,000& * 14 15,000
o S3H FHel SU0S ¢t ZHSA
23,000,000& = 14 23,000
o S3tH Jate| HANE =23 M
17,000,000& * 14 17,000
o Sl F82 #3502 s2EESAM
25,000,000& * 14 25,000
o =58 Sl SMOS =2 ZFHALY
35,000,000& * 14 35,000
o S S5 S0t eI dEAMY
15,000,000& * 14 15,000
o St Fatel FEOES 2 ZTFEAMY
20,000,000& = 14 20,000
o S3tH it BEOS =2 FHIALY
20,000,000& = 14 20,000
o 58 el 2tE0tsS =2 Z ALY
35,000,000& * 14 35,000
o &AE =2 salts &= EX3At
60,000,000& = 14 60,000
o &MNH 2o BEL0E s EE S A
35,000,000& * 14 35,000
o AE =22 S0tS =2 ZFHISA
15,000,000& * 14 15,000
o ANEH =Zel SEOS =2 FHISA
15,000,000& * 14 15,000
o AAMHE AJel HEOE =2 &I A
20,000,000& = 14 20,000
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o &MNEH 42 SA0IE 2 X SA
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o SNE X2 RIS SZEFAMY
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o 4AMH REL HEOS =2 ZFHIAY

18,000,000& * 14 18,000
o AME 32l #HOS =2 FHIAY
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o MAME SEo A0S =2 FHIALY

28,000,000& =« 14 28,000
o AE SFEo SE4 SR =2 FUIAY

18,000,000& * 14 18,000
o 4AMH &2l MMOtS =2 FHIALY

22,000,000& * 14 22,000
o AHME =2l satits et ZHIALY

10,000,000& * 14 10,000
o HH Edel EF0S MtSAZEHISAM

40,000,000& =« 14 40,000
o IS titel SAHOS tH=2FHI S At

33,000,000& * 14 33,000
o HIAHH =22 =2A0S tH=2FHISAt

12,000,000& * 14 12,000
o AIH Yite SYANS =2 FHISAM
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o MM A& TS0t tH=2FHIS At

25,000,000& = 14 25,000
o &AHH Hetel HS0E B2 FHIAY

28,000,000& * 14 28,000
o AIE gite HROS o2 SHEFZALY
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o AAE WHe dL0Ee s2EZHAY

20,000,000& =« 14 20,000
o MY 22 2HOIE STEEANY

10,000,000& * 14 10,000
o IH Edel EF0S =2 ZFHALY

15,000,000& * 14 15,000
o HIH MED MENMNS HHZ2 ZFHALY

15,000,000& * 14 15,000
o A AD2l AMEDOIE 2 FHIAMY

20,000,000& = 14 20,000
o SEH FEHL AMANEMS ZESAM

20,000,000& = 14 20,000
o SEH FEo 4a0tsS otZ FHISA

20,000,000& = 14 20,000
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30,000,000& * 14 30,000
o &80 =2Fe2 oot =2 ZHISA

30,000,000& * 14 30,000
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37) 18,000,000& * 14 18,000
o $EU ZYcl =S0t= == FHISA
13,000,000& * 14 13,000
o BB ZEe AVBOIS AL TIAY
10,000,000& * 14 10,000
o $EU U2 SIS =2 £XAE
20,000,000& *» 14 20,000
o 2E0H 282 A S0= =2 JUIAL
8,000,000& = 14 8,000
o $EUH &8¢ FE0ts MY ZZAY
16,000,000& * 14 16,000
o W 2%l 30t MHAHEIAE
20,000,000& = 14 20,000
o EEW 2 S0t HHEIAE
20,000,000& = 14 20,000
o $EUH US| =EHis sZTEIAEY
10,000,000& * 14 10,000
o YEU U2 USO0= =2 £XAE
15,000,000& * 14 15,000
o N&H S8l =x0tS JYZ SR SAM
35,000,000& * 14 35,000
o NaH S8l H20tS JUYZ E+3A
20,000,000& = 14 20,000
o M&H HEel MIZ0tS =2 HUISA
30,000,000& * 14 30,000
o NatH e Z0tS ALY
20,000,000& » 14 20,000
o NatH 2252 A0S =2 FHIAL
20,000,000& * 14 20,000
o ANatH 2 ZZ0tS HAEXAL
20,000,000& » 14 20,000
o M&aH S8l i80ts HAHERAE
20,000,000& = 14 20,000
o Mad el DFMOIS WAL ALY
20,000,000& * 14 20,000
o N&H =2l S20ts dZETAEY
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o S2H NS HdS0t=etd JHSA
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o 229 el 8clitsS =2 EHI S A
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dGc 220ts ¢2IHSA
30,000,000& * 14 30,000
el A20ts EH+=ZHHISA
15,000,000& * 14 15,000
el ScI0tS =2 ZHIA
13,000,000& * 14 13,000
datel JA0tS B2 FHIA
25,000,000& = 14 25,000
dHc MSOits s2EFAEY
30,000,000& * 14 30,000
A e 2S0tS =2 B ALY
50,000,000& * 14 50,000
e A0S =2 ZJHISA
20,000,000& » 14 20,000
gdcl 40t =2 FHI3AM
30,000,000& * 14 30,000
+dcl 4S50S =2 ZHISA
15,000,000& * 14 15,000
el 2ol0tS =2 FHISA
10,000,000& * 14 10,000
Al SA0IS B2 FHISA
15,000,000& * 14 15,000
gdcl =S0tS =2 FHAL
20,000,000& » 14 20,000
AcD ACOIS B4R FHAY
20,000,000& = 14 20,000
SR SHOE =2 FHIAL
25,000,000& = 14 25,000
23 FS0S =2 FHIAL
20,000,000& » 14 20,000
Aoz AS0lE YT HAY
20,000,000& * 14 20,000
H OAJel ZADES W HsS &AL
30,000,000& * 14 30,000
Aciel AS0lE SREHAMY
35,000,000& * 14 35,000
2dcl 2480t 2 U SA
60,000,000 * 14 60,000
tHEScl 20t0tS =2 FHI3A
50,000,000& * 14 50,000
el et WAL XA
20,000,000& » 14 20,000
ggel EX0E =2 FHIAE
20,000,000& = 14 20,000
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15,000,000 = 14! 15,000
03 AlE 201 Y| 13,000 13,000 0
o APD FUHAMNY F7
13,000,000 = 14 13,000
APR2 XNEHEAIS (EXH) 1,050,000 616,000 434,000
= 1,050,000
401 AlEHIZ 2 0HY| 1,050,000 616,000 434,000
= 1,050,000
01 Al& H| 1,050,000 616,000 434,000
o MUY MFEE L2012 B2 HHAY
50,000,000& * 14 50,000
= 50,000
o H4H 42 Y480 =2 HUIAY
20,000,000& * 14 20,000
= 20,000
o O OlEel Q0I0tS 42 ZEHIAIY
34,000,000 * 14 34,000
= 34,000
o U gX¥e X0s =2 E ALY
15,000,000 = 14 15,000
= 15,000
o UHH N HEOIS =2 ZUIAY
15,000,000 = 14! 15,000
= 15,000
o WD SNl HADIS UUHT U B
HHIAFS 30,000,000 * 14 30,000
= 30,000
o HH 2oig| S20ls T2 EHHIAY
16,000,000 = 14 16,000
= 16,000
o UM Oldgel ME02 sH4AX Y ALY
15,000,000 = 14 15,000
= 15,000
o MMHE M0l MZ0IES 12 ZHIAY
20,000,000& * 14 20,000
= 20,000
o MAU BME NSNS SRHIFAY
25,000,000& * 14 25,000
= 25,000
o ANMH FEe2 YHIOIS 2 EXALE
30,000,000 * 14! 30,000
== 30,000
o AHH Al FEOS =2 HHIALE
30,000,000 * 14 30,000
= 30,000
o AHH AEE MH0IS =2 " H| 2 Al
20,000,000& * 14 20,000
[ 20,000
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= 25,000
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30,000,000 = 14! 30,000
& 30,000
o 20 Hatg] PSS s EEHAY
30,000,000 = 14! 30,000
& 30,000
o 220H 2o ZA0IS == HH AL
30,000,000 = 14! 30,000
& 30,000
o =20|HH il SAOIS B2 EHIAY
30,000,000 = 14! 30,000
& 30,000
o =20|H it S20tS =2 EHIAY
30,000,000 = 14! 30,000
& 30,000
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’

s

AN AL D
M sEXNANLE
ool sEFFIIBEY (&f
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Hl D&
o 50/ =Fe F20t2 =2 FHIAY
20,000,000& =« 14l 20,000
< 20,000
o 2018 R PSRUNS WAZ FH A
20,000,000& =« 14 20,000
< 20,000
o S0/8 AHe AE0S =2 FHIAY
15,000,000& * 14 15,000
< 15,000
o S0/¢ 2t SHOS =2 FHIALY
20,000,000& =« 14l 20,000
< 20,000
o S0/ 42 =408 sZ2EFAMY
15,000,000& * 14 15,000
< 15,000
o S0t d2c BSOS Sti=2 FHIAY
55,000,000& = 14 55,000
< 55,000
o S0l ZHe SEOS Sti+=2 FHIAY
35,000,000& * 14 35,000
= 35,000
o S5t d2el J¢0t2 =2 FHlAL (1
27) 35,000,000& * 14! 35,000
< 35,000
o S5l S5l GteitES 842 FHIALY
45,000,000& * 14l 45,000
< 45,000
FoEAAH 34,200 34,680 A 480
SESHQ IR L2L 34,200 34,680 A 480
IS MAt2te] 34,200 34,680 A 480
201 Let24d] 29,880 29,880 0
01 At 22/l 29,880 29,880 0
o 2 ¥ g8 ==g+=+=2 500,000& = 202 10,000
o Slls==2 70,000& * 100A 7,000
o WHA BTHX =2 242
500,000& * 20E X 10,000
o IR 2P S|
8,000& = 4% = 90¢ 2,880
202 oddl 4,320 4,800 A 480
01 SLHOYI 4,320 4,800 A 480
o IFMA 201 L AMEfZAL
20,000& = 2% = 108 4,320
MEI =R 2tel 11,426,548 12,917,306 21,490,758
< 5,705,000
e 5,721,548
2EZ MEjztel 1,126,548 1,917,306 A790,758
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M AL
Ha: ME=E e
e 252 Mej2el (&)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
2EZ JHFEIIAY 976,548 1,782,306 A 805,758
101 @14 Hl 231,557 228,115 3,442
04 JIZHHZ2XNEE S 231,557 228,115 3,442
o EEZ Mejzel oAyl
101,120& » 4% » 280 113,255
o HEY MEBR AHLER
113,255,000& * 12% 13,591
o BEU MEBR 22X TY= S
500,000& = 49H 2,000
o 2EY A2 QA
101,120& = 1% * 155¢ 15,674
o HEY BB AHEER
15,674,000& * 12% 1,881
o Z=5F AN 2 HME=ZY el
69,7603 * 10¥ » 80 55,808
o x=5F AN ¥ Mx=HY 4UHEE=
55,808,000& = 12% 6,697
o of&E A2 AAHI (LM, ==HA S)
101,120& » 5 » 20€ * 23] 20,224
o ot&E A2l AU (LH, ==HA S)
428 = 20,224,000& * 12% 2,427
201 L2l 50,191 40,191 10,000
01 At 22/l 13,600 8,600 5,000
o ot 2tel eHLfztE & SeidtE
50,000& = 2004 10,000
o BEA NPIANY Y2 2W S|
8,000& = 3 * 150 3,600
02 8323l 36,591 31,591 5,000
o St&EA MIIL3z 85,0008 * 130 * 128 13,260
o ExU &= 500,000& * 123 6,000
o ZFJ| Mgz 12,0003 * 8 + 12&8 1,152
o AT 2, MLUAIIIH RFHI
1,400& » 1,056/ 1,479
o &4 s 2eldl 900,000& * 13042 11,700
o ZCIZI JIH /X 22l
250,000& = 12& 3,000
202 oddl 4,800 6,000 21,200
01 = LH o4 1l 4,800 6,000 A 1,200
o HEZ IIPIMNY Y2 £
20,0003 = 3% 80 4,800
206 M= Hl 116,000 116,000 0
01 =8l 116,000 116,000 0
o X3tF% SN #8
30,000& = 2& = 1,000kg 60,000
o ZSEH S 25,0003 = 1,520 38,000
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M AL
Ha: ME=E e
e 252 Mej2el (&)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
o AZHHIE 1,500,000& * 12& 18,000
401 Al B2 28I 574,000 1,392,000 A 818,000
01 A& HI 474,000 1,312,000 A 838,000
o B2 JsE XE EXSAM
200,000,000& * 14| 200,000
o BEY FHGA 24 2 H|
20,000,000& * 50 4 100,000
o NEZ2 RX Bx(2% )
2,000,000 * 12& 24,000
o g84dH 22 4 100,000,000& * 14 100,000
o BEZH BHI RAA2(2LAH 5)
50,000,000& = 14 50,000
03 Al 20 HI 100,000 80,000 20,000
o x5F HX =40 OHE ZFHIYX
500,000& = 108 » 20Al2t 100,000
MEHSIE SJAAMS(2EL,HA) 150,000 135,000 15,000
401 AIEBIZ 201 8] 150,000 135,000 15,000
01 A& Bl 150,000 135,000 15,000
o EEL M= BHIFIEIAM L BLHE
50,000,000& = 14 50,000
o & M= SHZISIAM L BUHE
90,000,000& = 14 90,000
o MEHEoIE SAMY AtZF 22l
10,000,000& * 14 10,000
MEHSHE SR—AY 10,300,000 11,000,000 A700,000
< 5,705,000
[ 4,595,000
el ® MEotE SJAAY (MEAIY) 6,600,000 7,000,000 A 400,000
< 3,300,000
[ 3,300,000
401 A& BIZ 201 8] 6,600,000 7,000,000 A 400,000
< 3,300,000
e 3,300,000
01 A& HI 6,165,000 6,883,800 A718,800
o HYH MEGHA SANY
6,165,000,000& * 14 6,165,000
< 3,082,500
i 3,082,500
02 Zeltl 433,000 98,700 334,300
o HEA MEHotE SJAY Zeldl
433,000,000& * 14 433,000
< 216,500
s 216,500
03 AlE8 =2 THHI 2,000 17,500 A 15,500
o HYM MEGHE =AY FX
2,000,000& = 14l 2,000
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2N

orM 24 &t
M ME =B
chel: MEIGHY SAY (el &™)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 1,000
s 1,000
BEEZ NYLotE ZHAY(HEAY) 3,700,000 4,000,000 300,000
< 2,405,000
s 1,295,000
401 A& HIZ 201 I 3,700,000 4,000,000 300,000
< 2,405,000
s 1,295,000
01 A& 8l 3,267,000 3,833,000 A 566,000
o 2EZ NEotd FHIAMZ
3,267,000,000& * 14 3,267,000
< 2,123,550
s 1,143,450
02 Zteldl 433,000 160,000 273,000
o ZEZ XLotE FHIAY Zeldl
433,000,000& * 14 433,000
= 281,450
s 151,550
F48s 2 0|t #3532 22 831,224 405,960 425,264
dds =8 22X =4 831,224 405,960 425,264
B85 =L 24 831,224 405,960 425,264
101 @124l 20,224 9,960 10,264
04 JIZHHZ22XNSE+ 20,224 9,960 10,264
o Fds FA 22
101,120& » 10% » 10€ 10,112
o Zds Zel oAl
101,120& = 28 » 50 10,112
201 Let24d] 26,000 11,000 15,000
01 At 22l 8,000 3,000 5,000
o Zds 82 ottt Y ZeHItE W
8,000,000& = 14l 8,000
02 2324l 18,000 8,000 10,000
o BHS MY HAZA e
18,000,000 * 14 18,000
401 AIEHI L 201 785,000 385,000 400,000
01 A& HI 785,000 385,000 400,000
o ¥Hs ¢ FU(FLYU-~-23Lsdtel
2H) 700,000,000& * 14! 700,000
o F4s s A (2LAH F)
40,000,000 = 14l 40,000
o MHE 4HY AV I
35,000,000& = 14 35,000
o BHE BYL AHFY 8
10,000,000& 14 10,000
ot & & dl 29,319,726 5,463,074 23,856,652
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2N

Y ot EHI
¢ 2EH otEF X2 CEERED)
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
= 18,823,315
< 1,474,589
= 9,021,822
&3 otds X 2el 29,319,726 5,463,074 23,856,652
= 18,823,315
< 1,474,589
s 9,021,822
A0HE MAlS2AL(EX) 19,484,316 0 19,484,316
= 18,278,077
fia 1,206,239
401 Al& I 28I 19,484,316 0 19,484,316
= 18,278,077
s 1,206,239
01 A& HI 18,354,316 0 18,354,316
o 5 2s40& MAH=72AS
12,386,049,000& * 14 12,386,049
= 12,386,049
o EHEMH AELGHE MAH=F2ALS
4,592,183,000& * 14 4,592,183
= 4,592,183
o MM SFAMLGHE MHAH=EFRAS
1,376,084,000& * 14 1,376,084
= 297,345
i 1,078,739
02 Zeltl 1,120,000 0 1,120,000
o AGHE THHEPAM (S, AE, shat, 2
o) 2eldl 1,120,000,000& * 14l 1,120,000
= 997,500
e 122,500
03 AIE S THHI 10,000 0 10,000
o Mai=s7AYE =& 10,000, 000& 10,000
= 5,000
[ia 5,000
A5tE THOH = AL 2,199,323 0 2,199,323
401 A& BIZ 201 8I 2,199,323 0 2,199,323
01 Al tl 2,197,323 0 2,197,323
o BHS NHAGE MAHSPAY
4,616,000 4l 4,616
o HHE PHAGE WHZPAL
17,756,000 4l 17,756
o HHE HMASE WH=RAL
25,569,000& 4l 25,569
o 435 HHAAGHE A=A
2,837,000& 4l 2,837
o HHE SEASA MH=STAY
4,019,000& 4l 4,019
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AN AL D
Y ot EHI
¢ 2EH otEF X2 CEERED)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o Hd5 MsAod MAl=72AS
29,532,000& * 14l 29,532
o 45 of24otd Ml=7ALS
12,379,000 * 14 12,379
o 45 AL MAH=2AS
5,359,000& =« 14 5,359
o MM MBAGHE MAH=EFAAS
34,885,000& * 14 34,885
o MM H2A0HAE MAH=EFAAMY
12,522,000 * 14 12,522
o WA AMAGE HHZ DAY
8,211,000& * 14 8,211
o MM 240 MAH=FAALS
34,332,000& * 14 34,332
o JH MEAGHE MAH=EFAAMZ
35,770,000 * 14 35,770
o JH =2A0F MH=7AAME
23,353,000& = 14 23,353
o g8 AEAGHHE MHAHEFAAMY
89,200,000& * 14 89,200
o g8 UHSAGHE MHAH=EFAMY
184,790,000& * 14 184,790
o g8 3ELAGHE MHAHEFAAMZ
69,396,000& * 14 69,396
o S5 AELAGHE MAH=EF2AL
45,924 ,000& = 14 45,924
o S3MH MXLGHE MAH=EFRAS
32,833,000& * 14 32,833
o S3MH SHAGHE MAH=FAALS
92,748,000& * 14 92,748
o =5 EHAGHE MAH=EFAAL
15,931,000& * 14 15,931
o S5 FEUHAGHE MAH=72ALE
23,302,000& = 14 23,302
o MAMHE HELASHE MAH=EFAAS
29,426,000& * 14 29,426
o MMM REAGE MAH=SFAAY
90,812,000& = 14 90,812
o MM ZEHACHE MAH=SFAAG
22,715,000& = 14 22,715
o MM YHAGHE MAH=SFAAS
15,837,000& * 14 15,837
o MM UHsSAoAE MASTFAS
24,722,000& = 14 24,722
o MM TSA0HE MAH=EFAAS
25,323,000& * 14 25,323
o MM LAZAGHE MASTFAY
23,755,000& = 14 23,755
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AN ALY
M otdEH

¢ 2EH otEF X2 CEERED)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
S AT F=L01 A MA=PAS
25,323,000& = 14 25,323
o MM Ux=LoHE MAH=EFAAS
33,764,000& * 14 33,764
o MM HBLGE MAH=F2ALS
33,764,000& * 14 33,764
o EEMN 240 MAH=72AL
44,637,000 = 14 44,637
o EEMH H2LA0AE MiisST7AY
106,728,000 * 14 106,728
o EEM OfzA0HE MAH=72AE
24,411,000& » 14 24,411
o EHEMH A0 MAH=EFAALS
152,322,000 * 14 162,322
o EEMH HEAGAE MAH=2ALS
135,730,000 * 14 135,730
o M&H ZHLAGHE A=A
76,161,000& = 14 76,161
o M&® U=A0Hd MAH=E72AE
67,907,000& * 14 67,907
o M&H 2EAGHE MHAH=S72AE
117,171,000& * 14 17,171
o =520 S9A0& MAH=E72ALE
37,433,000& * 14 37,433
o S0 QMAGHE A=A
39,057,000& * 14 39,057
o S50|H S&MLGHE A=A
81,070,000& =« 14 81,070
o 20|H SAoE MAH=2ALS
46,791,000& = 14 46,791
o =otH JtelASHE MAH=EFALS
5,859,000& = 14 5,859
o SotH ZEAGHE MAH=EFAALS
10,651,000& * 14 10,651
o S0t YA MAH=E2AAS
19,529,000& * 14 19,529
o S0t MELCHE MAH=EFAAY
14,372,000& * 14 14,372
o SotH HdsA0HE MAH=EFAAY
39,921,000& * 14 39,921
o Z2otH 2FA0E MAH=2AALE
23,434,000& = 14 23,434
o =otH EHA0HE MAH=F2AL
23,434,000& = 14 23,434
03 Al 2 THHI 2,000 0 2,000
o A0tE MH=ERAAMY =& 2,000,000& 2,000
XNL6te Mal=sRASE (EX) 2,019,827 0 2,019,827
= 545,238
< 1,474,589
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AN ALY
M otdEH

¢ 2EH otEF X2 CEERED)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
401 Al& Bl & 28I 2,019,827 0 2,019,827
= 545,238
< 1,474,589
01 A& HI 2,019,827 0 2,019,827
o EZ NS MHH=EAMY
187,765,000& * 14 187,765
< 187,765
o XA XNLSHE MHAH=EF A
47,803,000& * 14 47,803
s 47,803
o Ed NYSHE M= A
160,858,000& * 14 160,858
= 80,429
< 80,429
o S¢AE NYSHE M= A
473,163,000& * 14 473,163
= 473,163
o LA XLt THoH = P ALY
48,822,000& 14 48,822
< 48,822
o IPEXA NYSHE MAH=FAE
55,296,000& * 14 55,296
< 55,296
o AMAE XL THoH= P ALY
39,626,000 * 14 39,626
= 39,626
o HE NLotd Mol =AY
839,560,000& * 14 839,560
= 419,780
= 419,780
o HA XLt THoHl =P ALY
90,059,000& * 14l 90,059
= 45,029
< 45,030
o HE XNLotd Mol =AY
76,875,000& = 14 76,875
= 76,875
A6HA HHIASE (MEAY) 5,310,260 3,800,000 1,510,260
401 Al&HI & 28I 5,310,260 3,800,000 1,510,260
01 A& HI 5,300,000 3,789,740 1,510,260
o ACHEAEHIALY 5,300,000, 000& 5,300,000
03 A& S THHI 10,260 10,260 0
o ACHEFHIAIY =& 10,260, 000& 10,260
otE M & & HIAHY 206,000 1,527,600 A 1,321,600
201 L2l 3,600 2,400 1,200
01 At 22l 3,600 2,400 1,200
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AN AL D
M ot
Chel: e StE KA el (&)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o SIEEHIAMY F& =
8,000& = 3¥ « 150 3,600
202 O4dl 2,400 2,200 200
01 = LH 4 Hi 2,400 2,200 200
o SIEEHIAMNY FRFA
20,0003 = 2H = 60 2,400
401 Al HI K 201 I 200,000 1,523,000 A 1,323,000
01 A& HI 200,000 1,520,000 A 1,320,000
o SIAEMY Zel=2 FHUIAY
40,000,000& = 50 4 200,000
StEJIG M FHIA 100,000 135,474 N 35,474
401 AIEHIZL 20 100,000 132,000 A 32,000
01 A& Hl 99,000 132,000 /33,000
o StEJISH HUIML(ESHA L ENE &
4) 5,000,000& * 110H 2 55,000
o StEAEE SXA 22l 4,000,0008 * 11042 44,000
03 AIE S THHI 1,000 0 1,000
o StEJIEHM HUIAY =& 1,000,000 1,000
R=2=9\] 8,224,629 10,631,617 A 2,406,988
= 3,678,000
[ia 4,546,629
TH ol 2t 2| At 8,224,629 10,631,617 A 2,406,988
= 3,678,000
[ia 4,546,629
Mol ZHl |X2el 319,400 966,600 A 647,200
201 Lt 160,400 157,600 2,800
02 =224l 160,400 157,600 2,800
o JHoh&EHl &#Jle=a 20,0008 * 13CH * 128 3,120
o Mitaeta 2 NBEAAE 23
250,000& = 104 ~ 12& 3,000
o =S AAHE 30,000& = 504 « 12& 1,800
o MHAE AUrAM 3 (393-3119/392-0709) 23
62,5003 = 208 » 12& 1,500
o MHotHH 2R MoRs
9,375& = 163l & = 108 1,500
o N=BHESE HAXN 23
30,0003 = 4314 * 128 1,440
o 24 H3R=3 22,220% = 6CH = 12& 1,600
o MoldZE 2= 27,7703 = 304 ~ 123 1,000
o Mot HEE EUHEES 3
402 * 2,000 = 753 6,000
o HHES AL SRS
6,000& = 35604 = 12& 25,632
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SN QEALD
M THLEHTH
CHRl: THOH 22 ALY (e H)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
S MU TBBEA~E saea
6,0008 » 39CH = 12&€ 2,808
o ™MMH CCTV 236 22
100,000 = 11g)& = 12& 13,200
o YIEE 3 3l 1,000,000 1,000
o o4 MARH HII2I
100,000 = 504 = 128 6,000
o (f - AEAIAE S22 90, 160
= 9,000,000 * 15CH ~ 8% 10,800
- cmap(ESEASAMEIZOHY)
26,000,000 * 12% 3,120
- M LCCTV 13,000,000& * 404 * 8% 4,160
- ANSSHEEANAE
2,000,000& = 3560H * 8% 56,960
- KNEIEECH=SAAE
123,000,000& = 10H = 8% 9,840
- MolES A &ZT 22,000,000 = 3CH * 8% 5,280
o S&)| MHAMEA 22X AZH|
40,0002 * 4E » 4% 640
401 AlEHI 2 2 0HY| 159,000 809,000 A 650,000
01 Al&H| 159,000 809,000 A 650,000
o LEAL)| WHAL 9,000,000& 9,000
o Ol Mutgrs BT AH DHAY
50,000,000& * 14l 50,000
o Ol MUtgs B2 AXAY
100,000,000& * 14 100,000
Mol ol A 487,723 512,523 A 24,800
201 et Y| 16,190 16,190 0
01 AP 2t 2] d| 16,190 16, 190 0
o Moltidl =22 H&
5,000& * 2= * 100 1,000
o Yz 22 H &
5,000& * 2= * 1004 1,000
o MLAEA 22 3|
8,000& 3% * 35 840
o BHTHEZAH, EO AAMNRE =&
70,000& * 5 x 13| 350
o AI&THOHE &M, 222 S /ASE %=
= 100,000& = 10¥ = 123 12,000
o A5 100,000& = 5% 500
o &) HAYE P¢ 100,000& = 5H 500
202 04| 4,200 4,200 0
01 2Ll 4,200 4,200 0
o Moo EAY SHEEA
20,000 * 3% = 70 4,200
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AN AL D
M TS
Chel: THoH 22l At (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
206 M= Hl 42,000 35,000 7,000
01 M= 4l 42,000 35,000 7,000
o AN L MAAHEXE 2o
3,000,000& * 143 42,000
302 Ol THoH E &t = 75,333 75,333 0
02 QIZHITHOH R EF S 2= 75,333 75,333 0
o WoHoY L SST=T BOIK SAHIXE
9,920,000 9,920
o MHX&E3 50,000,000& 50,000
o Mol S8 RFUH
1,233& = 12,5004 15,413
307 glz2tol & 20,000 30,000 A 10,000
06 283 20,000 30,000 A 10,000
o SrllEE 20,000,000& 20,000
401 AIEHI L 201 330,000 351,800 221,800
01 A& HI 330,000 351,800 A 21,800
o Zdl, o8 SUX ESH
10,000,000 = 11JH A 110,000
o 22F MEZR AUl 3,750& x 16,000m 60,000
o o%4d PHHI FUAY
100,000,000& * 14 100,000
o MoK tMEA  30,000,0008 * 23 60,000
IEAE ZHAY 50,000 100,000 A 50,000
401 Al HIZ 2018 50,000 100,000 A 50,000
01 A& HI 50,000 100,000 A 50,000
o A2 MoiASEAE EHIAMG
50,000,000& * 14l 50,000
KATHOHAE M A X2 HI(Al2) 6,356,000 7,878,000 A 1,522,000
= 3,178,000
e 3,178,000
401 Al HIZ 201 Y] 6,356,000 7,878,000 A 1,522,000
= 3,178,000
s 3,178,000
01 A& HI 6,346,000 7,868,000 A 1,522,000
o AN NAMHRAE WX+ HH AL
1,951,000,000& * 1JH A 1,951,000
= 975,500
e 975,500
o SN NHAMHRAE HE X+ HHAL
400,000,000 = 1004 400,000
= 200,000
e 200,000
o HAXNT NHAMHRAE N X+ ZH AL
3,995,000,000& = 1JH A 3,995,000
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EXN: otE2AL D
M THLEHTH
CHRl: THOH 22 ALY (e H)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 1,997,500
= 1,997,500
03 AlE 21| 10,000 10,000 0
o HAAXP KNATMHAE HEX P HEALS
5,000,000& 5,000
= 2,500
= 2,500
o MMXFP XNATHRAE HEX P HEALS
5,000,000& 5,000
= 2,500
= 2,500
SAAMELUASE XA EEI ALY (AlZ) 1,000,000 1,100,000 A 100,000
= 500,000
= 500,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 1,000,000 1,100,000 A 100,000
= 500,000
= 500,000
01 Al&H| 998,000 1,094,000 A 96,000
o ZAMI(MIXNZ) SUAE XS HHIALY
799,000,000& = 1JH 2 799,000
= 399,500
= 399,500
o ZAMI(SE3XFR) SUAEX S HHAMY
199,000,000& » 1JH A 199,000
= 99,500
= 99,500
03 AlE 201 Y| 2,000 6,000 A 4,000
o ZEAMI(KIXNF) SU/AEX S FHUlALS
1,000, 0008 1,000
= 500
= 500
o ZAMI(L83XFR) SUAEX S HU ALY
1,000,000 1,000
= 500
= 500
NEXsdHet 249 11,506 24,494 N 12,988
301 et A =2 3,000 6,800 A 3,800
09 SHAIAHI X & 2 3,000 6,800 A 3,800
o AAsgle Ny FIiH & sk
3,000,000& 3,000
307 2iz2to| & 8,506 17,694 N9, 188
02 DI AAIE E X 4,915 9,892 N4, 977
o YME YWEES I L AHFFY 7Y
25,000& = 1679 4,175
o YMEsS RFU X2 1,233 = 6004 740
03 QI EHE I EX 840 1,800 A 960
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AN AL D
M TS
Chel: THoH 22l At (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o Iy dHEs 2E X
70,000& = 12& 840
04 DIZHHALALSE E X 2,500 5,000 A 2,500
o g MY J=3 sl
2,500,000& = 14 2,500
06 283 251 1,002 AT51
o XNEXsgMe B& Ity
1,500& » 167 251
HE2H A (AL D) 288,901 279,220 9,681
ol 2d | 255,045 250,128 4,917
ol 2A Y| 119,518 115,501 4,017
101 @124l 119,518 115,501 4,017
01 2= 80,788 78,314 2,474
o A2 RAI2
10,8413 = 23H » 27AI12H » 123 80,788
02 JIEtA 2+ 38,730 37,187 1,543
o N2 (HA)
9,981& » 3" » 57A12F » 123 20,482
o I22R>Z(HZ)
26,6163 = 3% + 10& ~ 123 9,582
o FU2R2H(HE)
80,2343 = 3% « 3¢ » 123 8,666
B2 22 134,527 133,627 900
101 @14l 134,527 133,627 900
03 RIAHA2ZZ2RHE > 134,527 133,627 900
= Jlga 1,821,000& » 3% » 128 65,556
o NG 160,000& = 3H » 12& 5,760
o a0= 1,821,000 = 3% » 428 21,852
o HI2+Y 910,500& = 3% = 23] 5,463
o dI2xE Jtdt=s 60,0008 = 3% = 12& 2,160
o FEFIHHI 1,092,600 * 3H » 23 6,556
o gAald| 100,000& = 3¥ = 12 3,600
o WsEXHl 60,000& = 3% = 128 2,160
o JHAEXE 110,000& = 3% » 12& 3,960
o JEtag (=22, MM, Sy, HIIEH
g) 400,000 = 3% = 12& 14,400
o Ezze AY=E Y 300,000& = 3H 900
o IIE=sY 60,000& = 3% = 12& 2,160
2EEZ JH3RI ALY 1Al 1,000 1,000 0
101 1244 dl 1,000 1,000 0
03 RIAHAZZ2TE = 1,000 1,000 0
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AN AL D
HE: HY2YFY (HHALD)
Sl ol ) CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o BB 1) 22N XY= S
500,000& » 29H 1,000
Jl= &l 33,856 29,092 4,764
Jl=dl 33,856 29,092 4,764
201 Let24d] 22,616 17,852 4,764
01 At 22l 22,616 17,852 4,764
o SEAMEX 7L 25,0003 * 25¥ A « 53 3,125
o MUEAI 2285 2L 7,320
- 1,000,000 * 33l 3,000
- EY 180,000& * 4CH = 63l 4,320
o dold=Zed EH #¢
250,000 * 4CH = 43 4,000
o WA EH PY 120,000& = 100 = 23l 240
o ) 2z 53,900& = 12& 647
o ZBJIEEI 2U=z 40,0008 * 2CH * 128 960
o JIEt MREE 12,000& » 398 » 3 1,404
o NEA=SE 4,920
-2 18,000& = 102 = 128 2,160
- XX 10,0003 * 232 » 12& 2,760
203 YR =] 11,240 11,240 0
01 J1Z2Z YR8 5,000 5,000 0
o ZMAL=ZE 1,250,000 * 4& 7| 5,000
04 FN2ELRZ=TH| 6,240 6,240 0
< 302 =t
(400,000& + (5,000& = 24%)) * 12€ 6,240
HRas(tdA4n) 274,626 246,269 28,357
HEHHXZ 274,626 246,269 28,357
LHEHHXI & 274,626 246,269 28,357
702 1S3 ES 274,626 246,269 28,357
IS8 E3 274,626 246,269 28,357
o MHdt&Heldls 8&3 274,626,000 274,626
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